## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БЛАГОВЕЩЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ПОКРОВКА АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОКРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЛАГОВЕЩЕНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР 03 июнь 2024й.

**№**25

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 03 июня 2024г.

Об отмене постановления Администрации сельского поселения Покровский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 04 декабря 2013 года №52 «Об утверждении административного регламента Администрации сельского поселения Покровский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по предоставлению муниципальной услуги «Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей сельского поселения Покровский сельсовет услугами организаций культуры» в новой редакции»

Рассмотрев Экспертное заключение Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции от 24.04.2024г. в целях приведения нормативно правовых актов муниципального образования в соответствие с Федеральным законодательством, согласно ч.3 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрация сельского поселения Покровский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.

## постановляет:

- 1. Отменить постановление Администрации сельского поселения Покровский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 04 декабря 2013 года №52 «Об утверждении административного регламента Администрации сельского поселения Покровский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по предоставлению муниципальной услуги «Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей сельского поселения Покровский сельсовет услугами организаций культуры» в новой редакции».
- 2. Обнародовать настоящее постановление в порядке, установленном Уставом сельского поселения Покровский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Покровский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.